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Ilens mpoekra:

0 Pemmmts 3amauy «k BOUKA ITACKAJISA»



3ajgada npoeKTa.

0 O3HakoMuThCS ¢ Omorpaduen biesa
ITackais.

0 Hantu 3amauy biesa Ilackans «bouka
ITackaisay.

0 Pemuts 3amauy «bouka Ilackams..

[ Peanmmn3oBaTh MPOEKT YEPE3 OTKPBITHIA YPOK
(u3uKn B 7 Kiacce.



I, F'h«
Bne3 Nackane
(1623-1662)

0 bae3 Ilackauanb - ppaHy3cKuil (pU3HK,
MaTeMaruk, puinocod. Poguics B KiaepMoH-
deppane. [lomyuun goMmaniHee 0Opa3oBaHME.

0 C mercTBa IPOSIBUII HE3AYPSIAHBIC
MaTeMaTH4eCKHe CIoOCOOHOCTH, B 16 JieT
c(popMynHupoBajl OJHY U3 OCHOBHBIX TEOPEM
IPOCKTUBHOU reomeTpuu (Teopema Ilackais)



OnbIT ¢ OOYKOU

0 IT6"ykazanwmio Ilackaist, Kpenkyro 1yOOBYIO OOUKY

]

110 KpaeB HAIIOJHUIA BOJOW YU HAITYXO 3aKPbLIA
KpBILIKOKM. B HEOOIBIIOE OTBEPCTHUE B KPBIIIKE
3aJ1eJ1aJIM KOHEI BEPTUKAJIBHOM CTEKIISIHHOM TPYOKH
TAKOU JIJIMHBI, YTO KOHEIl €€ 0Ka3aJICs HA YPOBHE
BTOPOTO ATaXA.

Briiias Ha OankoH, ITackanb NpUHSIICS HAIOJIHSTH
TpyOKy Bojou. He ycnesn oH BEUIMTh U AECITKA
CTAaKaHOB, KaK BAPYT, K U3YMJICHUIO OOCTYITHUBIIINX
OO0YKy 3€BakK, OOYKa C TPECKOM JIOIHYJIA.

Ee pa3zopBaiia HEMMOHATHAS CHUJIA.



«bouka llackams)

[1 Eciii IipuHATH
BBICOTY BOJIbI B
TpyOke 4 meTpa
(0aJIKOH BTOPOIO
9Ta)Xa), JUAMET)P
oouku 0,8 M,
BBICOTY O0YKH 0,8 M.
Kakas cuna
pa3peIBacT OOYKY?




PenieHnue:

Jlano:
TPYyObI = 4m = S60q1<1/1
J1=0,8m p=pgh
H =0.8wm F=pghS___
F=7? h =h _ + BIE. 2
P= IOOOKF/M3 F — P (thy6LI 4 H60‘1KI/I /2)S6quI/I
g= 10H/kr NI LS

F —Pg (thy6bI u H60q1<1/1 /2) I[ . H60q1<1/1
F = 1000xr/m° - 10H/kr - (4+0,4)m - 0,8M - 0,8m = 28160H
Otsert: F = 28,2x H cnna, Kotopaa cokpyLumna npoYHble
nyboBble CTEHKN DOYKMN.



PewdeHne [lackanga: Ha noBepxHOCTK BOAbI
B O04Ke Noa KPbILKOW 3TO AaBrieHne P=
pgh, rae p - NNOTHOCTL BOALI, g - YCKOpPeHKe
cBoboaHOro nageHus, h - Boicota ctonba
BOAbI B TpyoOke. [loMHOXKMB nony4YeHHoe
OaBreHne Ha nnowanb AgnameTpanbHOoro
ceveHuns boykn (S = D*H, H - BbicoTa
OO4KM), NONYy4YnM CUny, KOTopasa CoKpyLUuuna

ee NnpoyHble Ay0OoBble CTEHKMU:
P=pg(h+ H/2)DH = 27,6 kH.




133530210J1

[0 He Tonpko l1lackains, HO U s
yOexKIaeMcCs: 1a, CHJla, pa30pBaBIIas
OOYKY, BOBCE HE 3aBUCHUT OT
KOJIMYECTBA BOJIbI B TPYOKE.

0 Bce nemno B BEICOTE, 10 KOTOPOU
TpyOKa ObllIa 3alOJIHEHA.



Cmacu0o0 3a
BHUMaHue!!!



